

«Шаг к успеху» сделан!

25 апреля 2018 года в колледже состоялась профессиональная блиц-игра «Шаг к успеху» среди слушателей, обучающихся по программам ДПО «Документоведение и документационное обеспечение управления. Кадровое делопроизводство» и «Менеджмент в торговле».

Целью игры организаторы определили: закрепить трудовые действия, необходимые умения и знания, предусмотренные Профессиональным стандартом 559 – специалист по управлению персоналом, полученные в рамках освоения программ дополнительного профессионального образования.

Блиц-игра проходила в три этапа:

Первый, который был в качестве домашнего задания командам – приветствие. Название и девиз команды подобрали соответствующее, смело можно сказать – профессиональное. Так вместо учебных групп, у нас появилось две новые группы «Файлики» и «НДС».

А дальше следовал «вопрос-ответ». В начале очень неуверенно, но с каждым вопросом все смелее и быстрее, команды отвечали на поставленные перед ними вопросы, зарабатывая в копилку баллы.

К завершающему этапу команды-соперники пришли с разрывом одной из команд на 4 бала. Ну что такое 4 бала?! Впереди еще два задания. Моделирование производственной ситуации, а именно работа с документами и решение проблемных ситуаций позволили членам комиссии убедиться, что слушатели и в практическом плане обладают рядом профессиональных компетенций.

По завершении игры определился победитель, ими стали члены команды «Файлики». Победители получили заслуженный кубок, а всех участников организаторы наградили сертификатом и подарками.

В завершении члены комиссии игры отметили необходимость использования таких форм итоговых занятий по программам ДПО, а также подчеркнули вовлеченность участников в процесс работы над заданиями.

Ну, что ж! Шаг к успеху точно сделан и он еще только первый.

До новых встреч. Теперь уже в новом, учебном 2018 году!



